

* Sport * Sport * Sport *

Mladí judisté bojovali s vervou a odhodláním

V sobotu 11. ledna 2014 se 17 dětí z oddílu Judo při TJ Sokol Dědice vydalo do Brna za velkou sklizní medailí.

První závod z dvacátého ročníku otevřeného turnaje přípravek v Brně byl tentokrát i s mezinárodní účastí. Mladí judisté nastoupili na závodní tatami s vervou a odhodláním. Hned pětice z nich se ve svých kategoriích umístila na postu nejvyšším a 1. místo bylo odměnou – Danielka Vémolová, Anetka Kohoutková, Petr Snášel, Milan Píluša a Honza Keresteš tak mohli slavit vítězství právem. Krásné stříbrné posty si z Brna odvezli Sára Šarköziová, Jakub Novotný, Jan Čáp, Honza Bednář

a Dominik Gregor. I třetí místo patří mezi velmi pěkná umístění a právě s tímto ziskem se pochubili Jolanka Tröstrová, Adam Zemlička a Marian Čeki. Každý boj je o výhrách a porážkách a tentokrát měl více štěstí na své straně soupeř a tak Matěj Novotný, Vojta Šuba, Julie Vejmolová a Dan Šarkózi obsadili čtvrtá místa.

„Děti vložily do svých bojů srdíčka a bylo to znát, jejich výkony hodnotím jako výborné,“ uvedla po bojích trenérka Ivana Králíková.

(ik)

Bučovická gymnastika bilancovala nejúspěšnější rok v historii oddílu

Výroční členská schůze oddílu sportovní gymnastiky TJ Sokol Bučovice proběhla ve znamení oprávněné spokojenosti s výsledky roku 2013, který byl jednoznačně nejúspěšnější v historii oddílu. Mladí gymnasté a gymnastky Sokola Bučovice odvádějí v průběhu roku nadstandardní výkony a to zejména mužská složka. Hybnou pákou úspěchů je náročný, ale erudovaný trenér Josef Sedlák, který trénuje hochy, kteří dnes patří k absolutní české špičce.

Oddíl vybojoval v průběhu roku 10x 1. místo v soutěžích jednotlivců, 14x 2. místo a 11x 3. místo!!

V soutěžích družstev pak získali bučovičtí Sokoli 2x 1. místo, 3x 2. místo a 4x 3. místo.

Na VČS byli také tradičně vyhlášeni nejlepší sportovci oddílu za rok 2013. U mužské složky triumfoval Miroslav Durák (4x 1. místo, 7x 2. místo) před Pavlem Rotreklem a Pavlem Markem. U děvčat dominovala Kateřina Duráková (Mirkova mladší sestra) před Veronikou Matulovou a Klárou Hrabovskou.

Nejcennějšími výsledky v družstvech je 1. místo mladších žáků na Přeboru Moravy ČOS, 2. místo nejmladších žáků

na přeborech ČOS a 2. místo st. žáků na přeboru ČOS. Děvčata pak vyhrála ve Šlapanicích tzv. Šlapanický koniklec (st. žákyně).

Bučovická jednička Mirek Durák se pyšní např. 3 stříbrnými medailemi z Mistrovství ČR a Přeboru ČOS a dvojnásobným vítězstvím na Memoriálu M. Homoly ve Šternberku (víceboj+hrazda). Jeho sestra Katka se dokázala dobře umístit např. na Závodě gymnastické naděje v Uher. Ostrohu a byla nejlepší z domácích závodnic na Poháru studentstva. Do roku 2014 se dívá oddíl s mírným optimismem. Pokud vydrží kvalitní spolupráce trojúhelníku závodník – trenér – rodič – nemá se bučovická gymnastika čeho obávat.

Zámek Slavkov - Austerlitz v roce 2014

Rok 777. výročí první písemné zmínky o městě Slavkov u Brna

Zámek Slavkov – Austerlitz, který byl v roce 2008 zařazen mezi národní kulturní památky, zahájí svoji sezónu v roce 2014 již 27. března, a to jako jeden z prvních památkových objektů v České republice. Jeho sezóna bude, tak jako v každém roce, o poznání delší, než tomu bývá v jiných objektech, a pro návštěvníky se uzavře až 7. prosince 2014.

Během letošní sezóny se návštěvníci zámku mohou těšit na celou řadu oblíbených, nových i stálých akcí, které bude Zámek Slavkov – Austerlitz pořádát v průběhu celé sezóny 2014. Tématem letošní sezóny budou oslavy 777. výročí od první písemné zmínky o městě Slavkov u Brna, které se budou připomínat během celého roku a vyvrcholí v rámci Dnů Slavkova (30. 5.–1. 6. 2014).

K tomuto výročí jsme pro rok 2014 připravili rozšíření aplikace mobilního průvodce městem Slavkov u Brna o tři jazykové mutace (angličtinu, němčinu a francouzštinu). Tato aplikace poskytuje turistům informace o městě a jeho okolí. Představuje prohlídkové trasy městem, jeho pamětihodnosti, zajímavá místa a ubytovací a stravovací zařízení. Mobilní průvodce je k dispozici ke stažení na webových stránkách města i zámku nebo prostřednictvím QR kódu na Informačním centru.

Pro Zámek Slavkov – Austerlitz jsou typické výstavy z nejrušnějších uměleckých oborů a odvětví, pro jejichž pořádání zámek využívá všechny ze svých čtyř výstavních prostor (galerie v přízemí, galerie v prvním patře, galerie před kavárnou a zámecké podzemí). Pro oživení prohlídkových tras budou některé výstavy v průběhu roku umístěny i v běžných prohlídkových trasách.

Hned v úvodu sezóny se mohou návštěvníci těšit na výstavu obrazů známé české výtvarnice a autorky osobitých malířských děl Ivy Hüttnerové, která je známá jako milovnice „starých dobrých časů“ našich babiček. Výstava se bude konat od 27. 3. do 15. 6. 2014.

Dalším významným výstavním počinem bude výstava dílek z již legendární stavebnice MERKUR, která jistě potěší nejen milovníky této jedinečné stavebnice. Zhlédnout budete moci např. věž Eiffelovku nebo různé modely aut Tatra. Výstava bude přístupná v termínu 22. 5.–31. 7. 2014.

V květnu a červnu bude k vidění výstava výtvarného oboru ZUŠ Františka France v podzemí zámku. Po celou sezónu bude v prostorách bývalých koníren ke zhlédnutí výstava Vojenské tradice Lichtenštejnů a knížecí garda, která bude na zámku realizována v rámci projektu „Po stopách Liechtenstejnů na Jižní Moravě a Dolním Rakousku“. I v roce 2014 bude Zámek Slavkov – Austerlitz pokračovat v tradici pořádání koncertů vážné hudby. Můžete se tak těšit na oblíbený koncert Johann Strauss orchestru „Z operety do operety“ (17. 5.), který se na zámku uskuteční již popatnácté! V rámci Mezinárodního hudebního festivalu Conventus Moraviae proběhnou ve Slavkově dva koncerty (12. 6. a 25. 6.), které se budou svou kvalitou a obsazením řadit ke špičce celého festivalu.

Divácky atraktivní bude jistě první ročník nového festivalu POP ZÁMKY (14. 6.), který do zámecké zahrady přinese divákům přehlídku nejúspěšnějších zpěváků a hudebních skupin česko-slovenské popmusic scény osmdesátých let (tzv. Zlatých

Chcete opravdu mluvit anglicky nebo německy?

Vyzkoušejte ukázkovou hodinu zdarma v jazykové škole NUR SPRECHEN

Volejte 724 730 748

Opravím čalouněný nábytek za výhodné ceny. Velký výběr pot. látek, odvoz zajistím. Z. Krulich, Drnovice 237, tel.: 517 353 528, 604 560 372.

Provedeme OPRAVY ZEMĚDĚLSKÝCH STROJŮ: traktory, vleký aj. s přípravou na STK. Tel.: 517 382 306 724 190 570

ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ a SEDÁČEK Tel.: 517 367 326, mob.: 604 863 437

SaxaLa FASHION MÓDA VYŠKOV

Smetanovo nábřeží 2, 602 546 782 po-pá: 9.00–17.30 • so: 9.00–11.00

ZIMNÍ VÝPRODEJ 30–70 %

KABÁTKY od 999 Kč • BUNDY 999, 1999 Kč • SUKNĚ 499 Kč • KABELKY 399 Kč

LÉKÁRNA U RADNICE v Rousínově hledá na výpomoc (zkrácený úvazek) LÉKÁRNÍKA ASISTENTA a.gava@seznam.cz Tel.: 720 539 333

PODLAHÁŘSKÉ PRÁCE MG SYSTEM * Plovoucí podlahy * Parkety třívrstvé * Renovace parket * PVC – LINO – KOREK * Bohatý výběr vzorků Gula Michal, Rašovice 225 Mob.: 777 477 770, tel.: 517 379 911

ZPRACOVÁNÍ ÚČETNICTVÍ daňové evidence i zpětně. Zpracování mezd, daňových výkazů a hlášení, zastupování na úřadech. Vyškov a okolí. Tel.: 724 874 149

Chcete prodat, koupit, vyměnit? Inzerujte v Regionu 517 342 756

Žaluzie Sítě proti hmyzu Dveřní sítě Akce: sleva 10% Tel.: 517 367 326, 604 863 437

KOSMETICKÝ SALON BLANKA KOJÁL, Nádražní 1/2, Vyškov NOVĚ nabízí: • Vyhlazení vrásek galvanickou žehličkou • Čištění pleti ultrazvukem! • Permanentní prodloužení a zhuštění řas – Luxusní značka EMPORIO LASHYES – Nové řasy 1 000 Kč + 1 doplnění zdarma! • Melírování řas a zdobení řas kamínky SWAROVSKI Tel.: 606 429 676, 702 074 829

HESTEGO PROTECTION SYSTEMS

HESTEGO a. s. perspektivní strojírenská společnost v současné době hledá zaměstnance na pozici:

DĚLNÍK ELEKTROMONTÁŽ

Pracovní náplň:

- montáž a předmontáž elektro výrobků
- zámečnické operace

Požadujeme:

- vyučení v oboru elektro
- platné osvědčení o odborné způsobilosti v elektrotechnice – Vyhl. č. 50/1978 Sb. § 6
- praxe v oboru min. 1 rok
- zručnost
- přesnost a pečlivost

Více se o naší společnosti dozvíte na www.hestego.cz.

Jste-li produktivní člověk, nebojte-li se zodpovědnosti a dynamických procesů, přihlaste se do výběrového řízení na tomto kontaktu:

Lucie Dvořáková, personální referentka, tel.: 517 321 369, e-mail: dvorakova@hestego.cz HESTEGO a.s., Na Nouzce 470/7, 682 01 Vyškov

Stavební firma FRONTON Bučovice

nabízí:

- vypracování projektů
- stavební práce

kontakt: mob. 777 799 818, pev. l. 517 380 772

e-mail: fronton@cmail.cz

webové stránky: www.frontonas.cz

NOVĚ OTEVŘENO



WELLNESS VYŠKOV Dukelská 8 tel.: 606 102 400 www.wellnessvyškov.cz

OVOCE A ZELENINA HLEDÍK

JABLKA ... 9,90 Kč

brambory z Vysočiny

Výprodej hnojiv AGRO 10–30 %....

Na Hraničkách 15, Vyškov, tel. číslo: 774 700 800, www.zelenina-vyskov.cz



HESTEGO PROTECTION SYSTEMS

POHYBUJETE SE VE STROJÍRENSKÉ VÝROBĚ A DOSAHUJETE DOBRÝCH VÝSLEDKŮ V OBLASTI VEDENÍ LIDÍ?

MODERNĚ ŘÍZENÁ A DYNAMICKY SE ROZVÍJEJÍCÍ STROJÍRENSKÁ FIRMA hledá

MISTRA

Požadujeme:

- znalost strojírenské výroby nejlépe zakázkového typu
- zkušenosti s vedením pracovního kolektivu
- vynikající organizační a komunikační schopnosti
- manažerské dovednosti (důsledné rozhodování, delegování, hodnocení zaměstnanců ...)
- prokazatelné výsledky z předchozích zaměstnání

Náplň práce:

- samostatné řízení výroby na svěřeném úseku
- zodpovědnost za dodržování termínů, za kvalitu, za zvyšování efektivity a produktivity práce

Nabízíme:

- prestižní pozici liniového manažera
- dobrou základní mzdu + odměňování na základě dosažených výsledků
- možnost využití celé řady zaměstnaneckých benefitů

Naše firma je dodavatelem pro renomované výrobce z oblasti obráběcích strojů a elektrotechnického průmyslu.

TATO POZICE JE PRO VÁS VÝZVOU!

Budete se podílet na dalším rozvoji naší výroby, poskytneme vám nadstandardní možnosti dalšího vzdělávání a v případě výrazných úspěchů i vysoké ohodnocení vaší práce.

Více se o naší firmě dozvíte na www.hestego.cz.

Jste-li produktivní člověk, nebojte-li se zodpovědnosti a dynamických procesů, přihlaste se do výběrového řízení na tomto kontaktu:

Iva Ševčíková, personální referentka, tel.: 517 321 085, e-mail: sevckikova@hestego.cz